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WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO - ODPOWIEDZI NA PYTANIA/WNIOSKI
Nr 4

Dotyczy: Petnienie funkcji Inzyniera Kontraktu na zadaniu ,, Termomodernizacja
kompleksu rekreacyjnego Milenium w Kotobrzegu.”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci
Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia - przekazuje informacje i udziela odpowiedzi
na pytania i wnioski wykonawcow.

Pytanie 1

Nadal w zataczniku "formularze aktualne" jest rozbieznos¢. W formularzu oferty w 2
punkcie mamy informacje nad tabelg: "okresie ostatnich 3 lat."

pod tabelg natomiast: "ostatnich 5 lat".

Prosze o potwierdzenie, ze nalezy postugiwac sie doswiadczeniem z ostatnich 5 lat.
dziekuje.

Odpowiedz 1

Okres do$wiadczenia inspektora nadzoru branzy konstrukcyjnej wyznaczonego do
realizacji zamoéwienia to 5 ostatnich lat.

W zataczeniu korekta cz. | SWZ — Instrukcja

Pytanie 2

W pkt 2 oferty znajduje sie niescisto$¢ polegajgca na tym, iz na poczatku zapisu pkt
2 Oferty nalezy wskazac¢ petnione nadzory w ostatnich 3 latach, natomiast na koricu
tabeli zawartej w pkt 2 Oferty wskazany jest w okres ostatnich 5 lat.

Odpowiedz 2

Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.
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